

DOGOVOR O PRENOSU DEJAVNOSTI NA TRETJE OSEBE
(predelava, priprava, pakiranje, prepakiranje, označevanje, skladiščenje, transport...)

	Naročnik / stranka IKC UM:	Podizvajalec:	Je dejavnost / obrat podizvajalca certificirana
Ime in priimek oz. naziv			<input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
Naslov			Naziv in šifra kontrolne organizacije
Odgovorna oseba			
Kontakt			

Naročnik pooblašča podizvajalca, da po naročilu predela, pripravi, zapakira, prepakira, označi, skladišči in/ali transportira ekološke surovine ali proizvode po naročnikovih navodilih. Naročnik mora podizvajalcu zagotoviti ekološke surovine, aditive, tehnološka sredstva in sestavine (z izjemo vode in soli), ki so potrebni za predelavo. Podizvajalec mora uporabiti samo materiale, ki jih je zagotovil oz. odobril naročnik.

1. Jasen opis poteka dejavnosti – vseh delovnih faz (po potrebi razširite prostor za vpis)

2. Navedite polproizvode oz. končne proizvode, ki jih podizvajalec pripravi / proizvede (po potrebi razširite prostor za vpis)

3. Navedite vse surovine / sestavine, aditive in tehnološke pripomočke, ki jih podizvajalec doda in kdo je odgovoren za nabavo (po potrebi razširite prostor za vpis)

Pogoji za predelavo:

Podizvajalec se obvezuje, da bo pri predelavi / pripravi / (pre-)pakiranju / označevanju / skladiščenju / transportu dostavljenih ekoloških surovin oz. proizvodov upošteval naslednje predpise:

- Uredba Sveta (ES) št. 834/2007 o ekološki pridelavi in označevanju ekoloških proizvodov
- Uredba Komisije (ES) št. 889/2008 o določitvi podrobnih pravil za izvajanje Uredbe (ES) št. 834/2007 o ekološki pridelavi in označevanju ekoloških proizvodov glede ekološke pridelave, označevanja in nadzora
- Pravilnik o ekološki pridelavi in predelavi kmetijskih pridelkov oz. živil (UL RS št. 72/2018)

Naročnik se obvezuje, da bo podizvajalca obveščal o vseh svojih zahtevah.

Podizvajalec se obvezuje, da bo opisal in izvedel vse ukrepe, s katerim pri prevzemu, skladiščenju, predelavi in odpremi proizvoda preprečuje namerno ali nenamerno zamenjavo, mešanje in/ali kontaminacijo ekoloških surovin in/ali proizvodov z neekološkimi skladno z Uredbo (ES) št. 834/2007. Ločenost surovin in/ali proizvodov mora biti za zunanje (tretje) osebe vedno prepoznavna / sledljiva. O sprejetih ukrepih je treba voditi zapise, ki pa morajo biti v pisni obliki na vpogled pri obeh pogodbenih strankah.

Delovne faze ekoloških proizvodov morajo biti izpeljane v zaključenem zaporedju, za celotno serijo in morajo biti prostorsko ali časovno ločene od enakih oz. podobnih delovnih faz za neekološke proizvode.

Za naslednje točke je treba voditi zapise, ki morajo biti na razpolago pri obeh pogodbenih strankah (dobavnice, proizvodni zapisi,...). Zapisi morajo biti točni in aktualizirani. Podizvajalec vodi zapise o:

- dobavitelju, izvoru, vrsti, količini in datumu surovin / proizvodov, dostavljenih obratu,
- dobavitelju, vrsti in količini aditivov, pomožnih predelovalnih sredstev, tehnoloških pripomočkov
- recepturah,
- pakiranju in označevanju ter
- vrsti, količini in datumu predelanih, pripravljenih, (pre-)pakiranih, označenih, skladiščenih, transportiranih ekoloških surovinah / proizvodih (pri pripravi in predelavi morajo biti na vpogled proizvodni zapisi).

Če pri predelavi ekoloških surovin v končne proizvode podizvajalec uporablja določene recepture, morajo biti le-te predložene in skupaj s proizvodnimi zapisi na vpogled pri naročniku in pri podizvajalcu.

Enako velja za označbe in deklaracije: surovine oz. proizvodi morajo biti ustrezno označeni skozi vse faze aktivnosti pri podizvajalcu (od transporta, sprejema... do predaje končne surovine oz. proizvoda naročniku).

Od naročnika pooblaščen kontrolna organizacija (IKC UM) si pridružuje pravico pregledati predelovalni obrat podizvajalca in vse njegove enote ter dokumentacijo, ki mora biti skladno z uredbo dostopna IKC UM. Podizvajalec je dolžan shranjevati dokumente in voditi zapise ter jih v primeru kontrole posredovati na razpolago naročniku oz. na vpogled IKC UM. Za morebitna neskladja se na podlagi dokumenta 1.91doc Neskladja in izključitveni kriteriji za akreditirane sheme IKC UM, določijo ustrezni ukrepi. V tem smislu veljajo tudi določila pogodbe o izvajanju postopka certificiranja, ki sta jo sklenila naročnik in IKC UM.

Stroške kontrole, ki nastanejo zaradi ugotovljenih neskladij in stroške dodatne kontrole prevzame naročnik.

Ta dogovor stopi v veljavo od datuma podpisa in se sklene za nedoločen čas. Z morebitno prekinitvijo dogovora je naročnik dolžan obvestiti IKC UM v roku največ 15 dni po prekinitvi dogovora.

Podizvajalec

Kraj in datum

Naročnik

Kopija podpisanega dogovora mora biti shranjena pri obeh podpisnikih (tako pri naročniku, kot tudi izvajalcu). En podpisan izvod je potrebno posredovati na IKC UM.